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Referat af fælles bestyrelsesmøde 
Onsdag d. 24. april kl. 17.00 – 19.00 
Spisning fra kl. 16.45 -17.00 
Nørre Nissum Skole- og Børneunivers, Personalerummet  
******************************************************************************** 
Deltagere: 
Forældrerepræsentanter: Line Rosenkrantz Kristiansen, Line Søltoft Holmboe, 
Kathrine Balleby Møldambjærg, Tina Koch, Dorthe Hestbech, Louise Juul West,  
Maja Marie Pedersen  
Medarbejderrepræsentanter: Elly Bank, Thomas Birch, Michèle Andreasen  
Elevrepræsentanter: Cilas Brask og Marcus West  
Ledelsen: Ulla Thomsen, Carsten Hermannsen og Hannah Nørskov  
 
Afbud: Thomas Birch 
Referat med kursiv. 
 
1. Godkendelse af dagsorden (DH)  

Ad1) Godkendt  
 

2. Godkendelse af referat (DH) 

Ad2) Referat fra mødet den, 29.01.2024 godkendt. Referat af mødet den, 07.03.2024 godkendt. 

 

 

3. Opfølgning på notat til forældrerådet – bilag vedhæftet (DH og HN) 

Ad3) HN fremlagde udarbejdet notat.  Skaber overskriften forstyrrelse – det kan den gøre, men 
det går an. Bestyrelsen godkender notatet.   
 

4. Bustider for kommende skoleår med inddragelse af forældrehenvendelse -status (HN) 

Ad4) Nogle forældre har tilsendt et brev til skolen att.  Hannah jf. høringssvar til bustider i 
skoleåret 24/25. Synspunkterne i brevet anser vi for positivt, men den nuværende politiske aftale 
gør det svært for os at indramme synspunktet. Alle skoler har været indkaldt til et ”kørselsmøde” 
på forvaltningen og vi ser ind i, at vi forsat har en tidlig hjemkørsel ca. 11:30.  
Drøftet er børns ankomsttid og deres optag i SFO, bus tilsynsbørn og børn der ankommer 
tidligere end vores forventning til og skolens tilsynsforpligtelse. Vi, skolen ønsker at rykke tidlig 
fredag til onsdag samt gøre brug af § 16e. Bestyrelsen drøftede fordele og ulemper ved 
forandringen og der er delte mening om placeringen ”den korte skoledag”.  Elevrådet ønsker 
fordybelsesdagen på fredag. Indskolingen ønsker deltagelse med 6. lektioner på fordybelsesdag. 
Skolen arbejder videre med forandringen.  
 

5. National Trivselsmåling - tilbagemelding (HN)  

Ad5) Hannah gav nedslag på opmærksomhedspunkter i skolens trivselsmåling. Skolen/de 
enkelte klasseteam laver handling/handleplan på klassens data. Klasseteam informerer klassens 
børn og deres forældre om arbejdet på klassen. Elevrådet synes, at fællesskabsdage hele huset 
giver de bedste trivselsdage.  Elevrådet ønsker forsat venskabsklasser, små og store venner samt 
flere hæng ud hjørner for elever.   
 



 
 
 
 
 
 

2 
 

6. Inkluderende skole nu og i fremtiden – drøftelse (UT, CH og HN) – til oplæg til dette 

punkt vil vi bede jer før mødet have lyttet til Brinkmanns briks ”Når børn begår overgreb 

mod børn” -podcasten findes på dr lyd.  

Ad6) Sagens kompleksitet blev drøftet. 
 

Orienteringer fra:  
Elevrådet: vi arbejder med at arrangere en fælles fodbolddag, rekorddag og har drøftet nye 
stole til mellemtrinnet 
Formand for bestyrelsen: intet at berette. 
Medarbejderrepræsentanterne (skole og dagtilbud):  intet at tilføje 
Skolelederen/ viceskolelederen:  dialogmøde med tematik; deltagelsesmuligheder for alle 
børn afholdt d. 16.04 på skolen. Forskellige workshops præsenterede deres afsæt i tematikken. I 
morgen takker vi og siger farvel til Susanne Kristiansen som går på pension. 6a har været på 
lejrskole i Kbh. og fået mange gode oplevelser. Her og nu er vores fokus også kommende skoleår, 
fagfordeling og skemalægning 
Den pædagogiske leder (SFO/dagtilbud) Lemvig Kommune har besluttet, at daginstitutioner 
deltager i efter- videreuddannelse projekt Kvali – vi deltager med fire ansatte. SFO planlægger 
tur til Baboon City.  
 
 
7. Eventuelt  

Ad7) Parkeringsadfærd ved  morgen ankomst opleves af og til kaotisk. Skolen udsender 
forventning til parkeringsadfærd. 
 
Nørre Nissum d. 25.04.2024 
Carsten Hermannsen, referent  
 
 
 
Til underskrift 
Nørre Nissum d. 16.05.2024 


